
Vážení spoluobčané.
Letní prázdniny skončily a děti znovu zasedly do školních lavic mezi své kamarády a svoje učitele. Začal nový školní rok. 
K tomu přeji všem žákům mnoho úspěchů a učitelům hodně trpělivosti. Stejně tak, jako v životě něco končí a něco nového 
začíná, obdobně je tomu tak i v naší obci. Letos končí volební období stávajícím členům zastupitelstva obce. Ve dnech  
23. a 24. září 2022 se budou v  celé republice konat volby do zastupitelstev obcí. Po nich začne nové volební období 
pro nové členy zastupitelstva. Tímto chci poděkovat stávajícím členům zastupitelstva za jejich dosavadní práci pro naši 
obec. Nově vzniklému zastupitelstvu bych pak chtěl popřát mnoho dobrých myšlenek a nápadů, které budou i nadále 
rozvíjet naši obec. S činností stávajícího zastupitelstva obce Hodonice jste se mohli průběžně seznamovat během celého 
předchozího období; a to jak v reálném životě, tak i v informačním zpravodaji Vlaštovka. Obdobně tomu je i v dnešním 
vydání zpravodaje.
Poděkování patří i Vám občanům, kteří jste svými podněty a připomínkami pomáhali směrovat vývoj naší obce. 
Vážení spoluobčané, do nadcházejícího období babího léta Vám všem přeji hodně zdraví, štěstí a příjemné pohody; a to 
jak v kruhu rodinném, tak i v celé naší společnosti. 

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

podzim 2022 | 49. číslo informačního listu obce Hodonice

Titulní strana Vlaštovky obvykle přináší 
významnější z událostí a dění v obci. Dnes máte 
v rukou již 49. vydání. Možná mnozí nevědí 
a stojí za to připomenout, že první Vlaštovku 
připravila v červnu 2008 Marta Lattnerová. 
Letos v srpnu tomu bylo 40 let, co Marta pracuje 
s dětmi v Mateřské škole v Hodonicích a posled-
ních 30 roků je ředitelkou školky. Na těchto 
řádcích si dovolíme zcela upřímně poděkovat za 
Tvoji práci Marti. A to jak za všechna dřívější i za 
současné vedení obce, tak za nespočet rodičů, 
které vodily a vodí děti do naší mateřské školky. 
Děkujeme a vážíme si Tvoji práce a přejeme 
mnoho radosti při práci s dětmi a co nejméně 
starostí při této náročné práci. 

www.hodonice.cz    
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Zarážení hory 

KULTURA A SPORT

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

V letošním roce připadlo 1. září na čtvrtek. Děti po dvouměsíčním odpočinku vyrazily s větším či menším nadšením vstříc 
základní škole. Pro některé byla tato cesta s aktovkou první v jejich životě. Prvňáčci se poprvé potkali ve škole se svoji novou 
paní učitelkou a se svými novými spolužáky. Přejeme dětem mnoho úspěchů ve školních lavicích, ať se jim vše daří a mají 
spoustu kamarádů. Kantorům přejeme plno sil a trpělivosti a radosti z práce s dětmi. 

Zahájení školního roku

Po dvou letech, kdy se Zarážení hory smrsklo na zahajovací ceremoniál Putování po sklepech, se konečně v  sobotu  
13. srpna 2022 odehrálo s plnou parádou a se všemi klasickými zvyky i tradicemi předcovidových let. Slavnostní úvod proběhl 
před budovou Tasovického vinařství, kde přítomné přivítali členové horenské rady v čele s purkmistrem Miroslavem Groligem  
a předsedou Tasovického vinařství Františkem Houštěm. Po úvodních slovech a ochutnávce vína se průvod s horenským 
znamením přesunul ke kostelu, kde symbolicky u sochy svatého Klementa přijali hotaři požehnání kytic od otce Jana Sokul-
ski. Za doprovodu Neoveské cimbálové muziky krojovaný průvod spolu s návštěvníky z blízka i daleka postupně s několika 
zastávkami u sklepů doputoval až do vinohradu, kde byla podle příslušných pradávných regulí vztyčena dvě horenská zna-
mení za obec Tasovice a Hodonice. Dvanáct čestných zatloukačů složených ze zasloužilých členů spolků, zástupců obcí  
a vzácných hostů postupně zatlouklo dvanáct kolků za dvanáct měsíců vinařovy práce, myslivci salvou ohlásili do čtyř světa 
stran, že je hora zaražena a poté vše ukončily děti ohlušujícím pískáním na píšťalky. Tímto je hora zapovězena pro nezvané 
návštěvníky, aby měly hrozny v poslední fázi zrání klid připravit se na vinobraní.
Na této vinařské slavnosti, kterou Spolek vinařů svatého Klementa uspořádal pro milovníky folklóru, vína a širokou veřejnost 
už po osmé, se sešlo okolo 120 účastníků. Průvod byl ukončen na hřišti TJ Sokol Tasovice, kde při cimbálu a pěkné písničce 
mohli účastníci konečně dát odpočinout uchozeným nohám. Tady také proběhla tradiční soutěž v mlácení obilí, ve které 
zvítězil tým oddílu badmintonu TJ Hodonice a taky sekání dřeva na přesnost, kdy ve velké konkurenci všem vytřel zrak 
jedenáctiletý Filip Svoboda z Hodonic. Moc všem blahopřejeme. Na hřišti se slavnost propojila s charitativní akcí Patrikova 
Summer party. Tato bohulibá akce byla zorganizována Andris-agency, její hlavní organizátor Lukáš Dítě za podpory mnoha 
sponzorů a dobrovolníků připravil rozmanitý program a pohoštění zaměřené jako další možnost pomoci chlapci Patrikovi 
trpícího nemocí SMA.
Naprosto ideální letní počasí tak jen podtrhlo krásné srpnové odpoledne, které si všichni přítomní užili, a ještě svým dílem 
přispěli na dobrou věc.
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Gulášfest v Tasovicích 
Obec Hodonice sestavila u příležitosti 10. ročníku 
Gulášfestu poprvé vlastní tým. Osm členů včetně sta-
rosty obce Pavla Houště soupeřilo mezi celkem dvaceti 
družstvy o vítězství v kategorii nejlepšího guláše, ale také 
nejsympatičtějšího týmu. Po celý den panovala na hřišti  
v Tasovicích výborná atmosféra. Počasí vyšlo na výbor-
nou, a tak si tento den užili jak hosté, tak soutěžící. Náš 
tým nepodcenil přípravu, a byť letos patřil mezi nováčky, 
řadil se mezi úspěšné. K tomu přispěl pan Josef Chmelka, 
který pro náš soutěžní tým sestavil perfektní gulášové 
koření. Velmi děkujeme. A děkujeme pořádající obci  
Tasovice a všem, kteří tuto již tradiční akci připravili, kteří 
se jí účastnili, a kteří ji navštívili. Vítězství jsme ze slušnosti 
přenechali zkušeným a ostříleným tasovickým hasičům. 

XIII. EXTREME EURO OPEN
Tak jako každým rokem koncem června proběhl na 
střelnici v Hodonicích jeden z největších závodů světa 
ve sportovní střelbě Extreme Euro Open. Tento závod 
je také součástí světového poháru ve sportovní střelbě  
a také jednou z největších sportovních akcí věnujících se 
tomuto sportu.
Po loňském ročníku, kdy byla účast značně omezena 
proticovidovými opatřeními, přijelo k nám do Hodonic 
opět téměř 850 střelců z 54 zemí světa včetně několika 
mistrů světa a Evropy.

Krátké oficiální video z tohoto závodu je ke zhlédnutí zde:
https://youtu.be/KPeI8zrJNpU

Klub IPSC Znojmo 

www.hodonice.cz    

Moderněji znamená zdravěji. Ředitelce naší mateřské 
školy se podařilo získat dotaci ze SZIF ve výši 286.000,- Kč 
na pořízení konvektomatu. Jedná se o moderní technolo-
gii, kde se dá vařit, dusit, smažit s minimem tuku i péct… 
Od 1. září se tedy ve školce vaří moderněji, ale hlavně  
zdravěji.                                /Marta Lattnerová, ředitelka MŠ/

Z Mateřské školy Hodonice
Obec Hodonice získala dotaci na pořízení elektronické 
úřední desky. Ta je nově umístěna na objektu obecního 
úřadu při vstupu po pravé straně. 

Nová elektronická úřední deska
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Co se v Hodonicích za uplynulé 4 roky podařilo
Vážení občané, blíží se konec volebního období. 4 roky utekly jako voda a byly zcela odlišné, než jsme byli doposud zvyklí. 
Celou společností “zamávalo” tolik událostí daleko přesahující rámec naší obce. Přesto jsme se s nimi společně vypořádali  
a nenechali naší obec spát. Ano, mnohé investiční realizace se na nějaký čas utlumily, stejně tomu bylo v případě kulturních 
a společenských akcí. Díky píli a cílevědomosti celé řady zastupitelů i zaměstnanců se podařilo posunout Hodonice velikán-
ský kus vpřed. Na těchto dvou stranách vám připomeneme několika snímky část toho, o čem v tomto odstavci píšeme. 
Věříme, že Hodonice v tomto tempu vydrží pokračovat i v dalších letech, a že se bude novému zastupitelstvu dařit. 

Sportovní hala Hodonice Dětské dopravní hřiště Hodonice Nové pouliční osvětlení v obci

Oprava místních komunikací Sekací traktor Kubota Nový zásahový vůz JSDH

Opravy bytových domů Na Vinici Chodník mezi obcemi 
Hodonice a Tasovice nad “Farákem”

Intenzifikace ČOV

Síto na kompostárnu Terminál pro platbu kartou na obecním 
úřadu 

Pergola na tenisových kurtech
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Kamerový systém Výmalba obecního úřadu Zásilkovna Box

Vzduchotechnika v kuchyni MŠ Hodonice

Opravy sprchových koutů DPS Hodonice

Nové poštovní schránky DPS Hodonice

Nová vlečka za malotraktor

Výsadby dřevin 

Světelná výzdoba na advent

Stolky v předsálí KD Demolice bývalé masny a studie na 
řešený prostor

Mimo tyto snímky zaslouží zmínit opravdu celou řadu kulturních a společenských akcí. Ať už to byly plesy, putování po 
sklepích, školní akce, akce našich seniorů, a ty bychom rádi skutečně vyzdvihli pro jejich elán a nápaditost a sounáležitost. 
Dále připomeňme sportovní aktivity jak TJ Hodonice, tak našich úspěšných hasičů. Máme tu také spolky, které věnují svůj 
čas dětem, máme tu střelnici, která reprezentuje obec a v neposlední řadě myslivce, kteří se pečlivě starají o svěřené území. 
A takto bychom rádi pokračovali dál a dál. Nejen na těchto řádcích, ale především v dalších letech. Děkujeme za vaši práci! 
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SPOLECENSKA KRONIKA

Červenec 2022

Holíková B.
Salajková O.
Viktorín F.
Rožnovský M.
Kamenická A.
Horáček O.
Brňáková M.
Raynt P.
Vyklická A.
Saletová A.
Nevrkla J.
Hamouzová A.
Budná O.
Dohnalová N.
Šinoglová D.
Filipenský A.
Marková A.
Schlesinger P.

Září 2022

Narodili se:

I

Ella Miklasová

Srpen 2022

Hamouz J.
Barabášová H.
Lupač F.
Hrabcová E.
Dlouhá M.
Pýcha P.
Hlaváček V.
Hrbáčková E.

Prodělal Z. 
Houšť F.
Válka V.
Rauerová M.
Chvátalová M.
Dvořáková M.
Holík F.
Baláž V.
Kubíková V.
Maršounová F.
Ležovič M.
Holcmann V.
Němcová M.

Všem jmenovaným gratulujeme 
a přejeme zejména pevné zdraví 

a mnoho životní elánu.

v

Vzpomínáme:

Olga Kavanová
Alena Kúrová

Beňová A.
Rudická M.
Salajka P.
Hasala R.
Zapletalová V.
Března V.
Rauer Š.
Svoboda L.
Chromá K.
Boorová B.
Sedláková B.
Madeja A.
Venk F.
Kovařík L.
Vítová M.

Hofmanová Z.
Stodůlková Z.
Změlíková A.
Matoušková R.
Čimerová M.
Zapletal A.
Kršák L.
Procházková M.
Jánošová I.
Procházková A.
Debefová J.
Pakostová B.
Svobodová J.
Prívracká E.
Pavlačková A.
Kříž Z.

Vážení senioři, 5. 10. 2022 v 10:00 hodin začíná zimní semestr VU3V. Tentokrát si studentky zvolily kurz  
“Arménie blízká i vzdálená”. Cena kurzu je od nynějšího semestru 400,- Kč

Více o kurzu:
Výukový garant: doc. Mgr. Ing. PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D., prof. h. c.
Tento přednáškový cyklus vám blíže představí Arménii, její geografickou polohu, stručné dějiny, náboženství, jednotlivá 
etnika a národnostní menšiny.
Osnova: Arménie blízká i vzdálená
	 1. Seznamte se s Kavkazem
	 	 • Geografie, Stručné dějiny, Obyvatelstvo a náboženství
 	 2. Seznamte se s Arménií
	 	 • Geografie, Historie, Provázanost s antickým světem, Křesťanství
	 3. Putování arménského poutníka ze Lvova po Osmanské říši (1608 - 1618)
	 4. Pronásledování Arménů a arménská diaspora
	 5. Arméni a křesťanství
	 	 • Arménská apoštolská církev, Arménská katolická církev, Asyrská církev
	 6. Národnostní menšiny v Arménii
	 	 • Dřívější etnická pestrost, Arménie - národní stát Arménů, Jezídi, Asyrijci
Kontaktní osoba: Ludmila Grillowitzerová, e-mail: knihovna@hodonice.cz, telefon: 721 957 000
Adresa: Místní knihovna v Hodonicích, Obecní 287, 671 25 Hodonice

Virtuální univerzita třetího věku
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PRIPRAVOVANE AKCE
V I

Září 2022
Volby do zastupitelstva obce Hodonice
23. 9. 2022 	 14 - 22 hodin
24. 9. 2022	 8 - 14   hodin

Posezení pro seniory		
30. 9. 2022 od 14 hodin v KD Hodonice

Říjen 2022
Rocková zábava SDH Hodonice	 28. 10. 2022

Listopad 2022
Martinské hody

Stavění máje	 4. 11. 2022

Martinské hody + večerní zábava	 5. 11. 2022 
	
Hodová mše	 6. 11. 2022
 	
Zahájení adventu	 27. 11. 2022
 	

V letních měsících jsme se věnovali jako každoročně přípravě na zimní krmnou sezonu. At’ už to byla příprava sena, letniny 
či zajištění krmných směsí pro zimní přikrmování zvěře ve formě obilí, minerálů, granulí či kamenné soli. V letošním teplém 
a suchém létu bylo nutno zajistit také dostatek vody v honitbě. Velmi k tomu dopomáhají námi instalovaná solární čerpadla, 
o jejichž chod však musíme neustále pečovat. Dalšími zdroji vody pro zvěř jsou napáječky, či myslivci udržované a čištěné 
studánky.

Na polích je vrcholící sklizeň mnohdy spojena s okamžitou orbou. Tím se během krátké doby změní kryt a potravní nabíd-
ka pro zvěř. Některé druhy zvěře vyřeší změnu migrací, ostatní druhy se musí přizpůsobit. I proto se toto období nazývá 
měsícem hladu. Proto je nutno naplnit pořekadlo starých myslivců „poslední zrno z pole, první zrno do zásypu“. A toto je 
v nadcházejícím období i jeden z úkolů členů našeho mysliveckého spolku.

Dále připravujeme v měsíci září osetí tzv. mysliveckého políčka pastevní směskou, která by měla zvěři doplnit hladové ob-
dobí. Toto myslivecké políčko zůstane přes zimu neposekané a kromě potravy bude sloužit i jako krytina pro drobnou zvěř.
Našli jsme si také čas na mysliveckou kulturu a někteří členové spolku v srpnu navštívili akci Myslivecká Třeboň. Na programu 
byla například ukázka loveckých psů, vábení různých druhů zvěře, ukázka sokolnictví nebo koncert mysliveckých trubačů.

Příroda a její schopnosti jsou vzácné. Dokazuje to i skutečnost, jak se od požáru rákosového porostu dne 07. 04. 2022 za obcí 
Hodonice směrem k pískovně za 5 měsíců dokázala příroda vrátit takřka do původního stavu. A protože tato část honitby je 
pro zvěř z našeho pohledu důležitá, jsme velmi rádi, že tak rychle došlo k návratu do původního stavu.

Děkujeme všem, kteří k naší přírodě přistupují zodpovědně! 
Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.

Myslivecký spolek Hodonice

Požár Po požáru
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

Kandidátní listiny

1. 	 Jan Procházka, 52 let, OSVČ
2. 	 Roman Hřebabecký, 45 let, OSVČ
3. 	 Bc. Roman Letocha, 48 let, sociální pracovník
4. 	 Jan Klíčník, 49 let, OSVČ
5. 	 Ivo Medek, 58 let, OSVČ
6. 	 Ctirad Doležal, 57 let, OSVČ
7. 	 Lenka Semerádová, 51 let, laborantka
8. 	 Bohumila Nováková, 73 let, důchodkyně
9. 	 Josef Pavlíček, 49 let, geodet
10. 	Josefa Mašterová, 63 let, důchodkyně
11. 	Vladimír Konečný, 54 let, pracovník údržby obce

HODOŇÁCIč.1
1. 	 Ing. Jitka Lattnerová, 58 let, ekonom
2. 	 Lukáš Dítě, 37 let, podnikatel
3. 	 Radim Kodytek, 47 let, stavbyvedoucí
4. 	 Mgr. Helena Vaculíková, 42 let, účetní
5. 	 Bc. Eva Lattnerová, 23 let, studentka
6. 	 Jiří Letocha, 61 let, řidič autobusu
7. 	 Ing. Jiří Sedlář, 53 let, elektromechanik
8. 	 Ing. Václav Svoboda, 61 let, chemik
9. 	 Jana Borodáčová, 59 let, vedoucí stravování
10. 	František Houšť, 72 let, důchodce
11. 	Stanislav Seidl, 64 let, důchodce

KDU-ČSLč.2

1. 	 Bc. Pavel Houšť, 55 let, starosta
2. 	 Ing. Jitka Bořilová, 36 let, referent
3. 	 Patrik Hačecký, 30 let, technik
4. 	 Vlastimil Fiala, 56 let, řidič
5. 	 Ing. Josef Sedlák, 76 let, OSVČ
6. 	 Miroslava Koňariková, 48 let, OSVČ
7. 	 Ing. Bc. Petr Houšť, 53 let, státní zaměstnanec
8. 	 Mgr. Pavlína Rozsypalová, 25 let, učitelka
9. 	 Erik Chytil, 20 let, OSVČ
10. 	Božena Pakostová, 76 let, důchodkyně
11. 	Zuzana Sedláková, 19 let, student

OBČANSKÁ DEMOKRATICKÁ STRANAč.3
1. 	 Bc. Karel Matoušek, 45 let, státní zaměstnanec
2. 	 Josef Albert, 52 let, podnikatel
3. 	 Tomáš Letocha, 45 let, jednatel společnosti
4. 	 Michaela Koryťáková, 67 let, důchodce
5. 	 Mgr. Veronika Matoušková, 
	 43 let, učitelka na 1. stupni ZŠ
6. 	 Boris Večeřa, 53 let, zaměstnanec samosprávy
7. 	 Zdeněk Jeřábek, 40 let, vedoucí kanceláře
8.	 Roman Arbeiter, 57 let, podnikatel
9. 	 Ing. Milan Suchý, 48 let, investiční ředitel
10. 	Kamil Prokeš, 38 let, dělník
11. 	Lenka Sedláková, 41 let, pokladní

NEZÁVISLÍ OBČANÉ HODONICEč.4

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE 4. ČTVRTLETÍ 2022
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

ŘÍJEN 2022
SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO

LISTOPAD 2022
ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST

PROSINEC 2022
ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST KOV SKLO


